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VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 23 NOVEMBRE 2023 
 

PRESIDENTE: DINO PARISE Presente 

VICE PRESIDENTE: ANTONIO CASAGRANDE Presente 

CONSIGLIERI: ELEONORA BERLANDA Presente 

 ANTONIO BETTIN Presente 

 ANGELA BARBACOVI Presente 

FIDUCIARIO TECNICO: MATTEO PANCHERI Assente 

FIDUCIARIO GGG: DIETMAR HERBST presente 

 
 
 
Alle ore 21.15 di giovedì 23 novembre 2023 il presidente Dino Parise apre la riunione in 
videoconferenza del consiglio direttivo del Comitato FIDAL Trentino convocato d’urgenza con 
il seguente ordine del giorno. 
 
1. Approvazione bilancio preventivo anno 2024 
2. Varie ed Eventuali 
 
Segretario dell’assemblea viene nominata la consigliera Angela Barbacovi; all’assemblea 
partecipa il delegato Massimo Pegoretti. 
 
Argomento n. 1 

Il Presidente Dino Parise illustra il bilancio preventivo 2024 redatto secondo le norme 
pervenute da Fidal. Massimo Pegoretti chiede spiegazioni relativamente all’importo dei costi 

generali della struttura territoriale aumentata a pag. 2 raddoppiata rispetto al 2023. Il presidente spiega 

le tecniche di bilancio che per modifiche in aumento costi è necessario una procedura burocratica con 

amministrazione Fidal, diversamente dai ricavi, quindi meglio aumentare il capitolo costi. Non ci 

sono altre richieste di spiegazioni anche perché , come precisano Barbacovi e Berlanda, il tempo per 

analizzare il documento arrivato da soli tre giorni non è stato moltissimo. Si vota sulla fiducia. Anche 

gli altri consiglieri votano positivamente 

Il Comitato approva all’unanimità 
 
Argomento n. 2 
La consigliera Angela Barbacovi prende la parola e chiede spiegazioni sui tempi di 
approvazione del bilancio e relativo invio in Fidal. Il presidente risponde che sarebbe dovuto 
essere approvato entro il 31 ottobre ed inviato etro il 24 novembre. 
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La consigliera Angela Barbacovi chiede spiegazioni riguardo alla gara Fidal del 17 dicembre 
proposta da Ads Non Solo Running di cui il Comitato non ha ricevuto copia di richiesta e sui 
motivi per cui tale gara è stata pensata come gara aggiuntiva di un già folto calendario e in 
concomitanza di una gara simile nella stessa data organizzata dal CSI. 
 
Massimo Pegoretti spiega che è stata mandata formale richiesta in Comitato Fidal ma non si 
spiega sulle motivazioni per cui la mail non è stata girata ai consiglieri. 
Ne nasce una discussione animata da termini coloriti (Pegoretti verso Barbacovi) per la 
mancata mail e di conseguenza la non comunicazione ai membri del comitato.  
Successivamente il Presidente Dino Parise perde il collegamento rete e pertanto viene 
rimandata la spiegazione e discussione alla successiva riunione di comitato. 
 
 
 
Alle ore 21:50 si dichiara conclusa l’assemblea. 
 

 Il Segretario 

Angela Barbacovi 
Il Presidente 

Dino Parise 
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